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.99 2% + y® + 12z = 0 &1 AN S1d HifoTv|

A.8

B.10

D.14

Answer: C

O drdiswm



https://dl.doubtnut.com/l/_bX9SQlc5VYmK
https://dl.doubtnut.com/l/_ojoimjvbgC8w
https://dl.doubtnut.com/l/_X5poJCqHsF2z

4, 7cAfag A g STel dTel 39 Il BT FHIBUT FTd BT 311 el & e wrn
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Q dtdsw

5. 3% qd BT THIBRUT SITd DT ST Brafa=g (2, 0) & AT I8 y-31& Bl WL

Bl 8l

Q dtdsw
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Answer: D
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7.99 32° + 3y? = 27 &1 5 AT N ST HifoTv|

QO ddsw

8. FAufaifEd g &1 g AT fHisan §71d Hifaiv

2 +y? — 6z +5y—8=0.

QO ddsw
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10. wfdseel 31d HISC F9F g az® + ay® + 29z + 2fy + ¢ = 0 BT B
WAy = x R A &I

O dtdsw

nagdz? + 2 + 4o — 4y — 1 = 0 H P 3R =71 310 HIfrwl

O dtdsw

12,99 22 + % — 3z + 4y = 0 &1 Bg a1 B3 571d Hifawl

O dtdsw

13.f8=g (-2, 7) | BIBR T4 dTel 3 T DI FHIBRUT ST bIfoIY, fSRAPBT B¢ Il
22 +y? — 8z + 6y —5 = 0% JbuT &l

O dtdsw
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Q dtdsw

15.39 gd Sl IHaRv s S sn qad 2® + y° + 8z + 10y — 7= 0 F b
J gla ST & dUTgd 222 + 2y° — 8z — 12y — 9 = 0 F IABLI &l

Q dtdsw

6. ez HGw H ga 2+ +4e+4y+2=0 @
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Q dtdsw
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Q dtdsw
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Q dtdsw

20.3f% y = 22 I 2? + y? = 10z 1% v Shar &, & 39 g &1 wrfiawor s
I (STt I g Sfiar &l

O dtdsw
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22. PQRS U a 43T &I If &1 g HIfSre HY PQ dAT PS &I 3187 AFHR HWid T
1 % IRTd g & IHiawT 22 + 32 = a(z + y) B

Q dtdsw

23. 9 22 + y® + 8z — 6y — 5 = 0 R 31all W 37=: WUs T BT

Q dtdsw

24. 33 I BT JHIGRUT 511 DI, ST g3l (1, -2) T (-2, 2) I B AT & 3R
ST g WA 8z — 4y + 9 = 0 R AT B

Q dtdsw
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Q dtdsw

27. P18 g x-3181 Pl W HRAT & AAT y-3H& A 3R TS 2k BT 3=1: U Pl

g1 Rig PR 395 b F1 fomguey o — 22 = k* &l

Q dtdsw
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29. fa=g3il (0, 3) @AT (5, 2) T BB A A 3T Il Bl FHIBRUT iTd ISV
fSRTeT F5 x-318T W &1

Q dtdsw

30. Rt y? = 25z Pl A1 F AE2AS d2 Fadr &1 gHiesor sia HifFvl

Q dtdsw

3. WA t2 = — 8z B fAgaAT 91 1A 571d HifFvl

Q dtdsw

3. 3 Waad &H gHIERU  Fd  Hifale, Edr T

(-8, —2) y=2x-9' ¢l

Q dtdsw
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33. 39 Wadd BT FHIERUT 571d HIfSe Fdh 71f (2, 3) 3R fAadriz + 5 = 0
gl

Q dtdsw

34, 30 I Bl IHHRUT 5Td HIfST FH 710 (-3, 0) 3R AIdT 2z + 5 = 0
gl

Q dtdsw

35. A& Waerd y* = daz B A a1 F v R B FEAS (at?, 2aty) B,
dl g AR &1 fAdenas sira Hifai

Q dtdsw

36. Ush I BT THIRUT STTd PS¢ f5rest ofiY (0, 0) 37R =1 (0, 2) &1

Q dtdsw
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Q dtdsw
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Q dtdsw
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Q dtdsw
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Q dtdsw

42. 9% 10z + Ty® = 70 B 3bgal, AN dAT AU B AWE F1d
CAIELY

Q dtdsw
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3z + 4y = 58l

Q dtdsw

45. <ad 92 + 4y® = 36 F A 3R ofief & Fderns & 3k o 3181 H
TS, 3R 3pgdl 3Td BT

Q dtdsw
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oTg 318 Y TS = 6.

e ey 1 erd =
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o & fAderiss = (£ 5,0).

< 3181 Bl e ETE = 10.
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TIfNers sftar H s = ?.
C.3chgdl e = %.

T & fAgad = (+4,0).

it & fAderies = (£ 5, 0).

< 3181 Bl e = 10.

oTg 318 Y TS = 6.

TS a1 H dEE = %.


https://dl.doubtnut.com/l/_uHP1nOZMk77E

D.3chudl e = %.
Y & fAdene = (£ 4,0).
it & e = (£ 5,0).
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48. 15 AN oIt U B8 AB g1 fAceriall & foa & s YR Il 718 & P 39H1 U
fRART A, x-3181 TR 3R GERT RRT B, y-3181 W I&dT 81 B8 R TP 95 P(x, y) 37 TBR

fRT ST H AP = 6 It 81 fearge &1 p 1 Ul vep ieiqd ¢l

Q dtdsw

49, 37 <rdqa &1 gHieR0T s71d BT, S a1 & [dens (£ 5, 0) dar
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50.39 g &1 i1 3 I, g & 3181 B oaTs 20 € daur AT
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Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_ko8z3waHiB3j
https://dl.doubtnut.com/l/_uye4B35XU9V1
https://dl.doubtnut.com/l/_FAytQJDHu9QQ
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Q dtdsw
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Q dtdsw
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3T 8E |

Q dtdsw

56. 3 3fARTey & THIGRUT od Hifw St Tifadt (£ 3,0) & a1
WHT%%I

O dtdsw

57. 39 AR aerd &1 IR0 311d HIfSie, Sadht fAgdr 2z + y = 1 w6 71 (1,
1) AT 3cbaell /3

O dtdsw
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| & @ o |


https://dl.doubtnut.com/l/_vFD3FlbDaOOH
https://dl.doubtnut.com/l/_IrhJxN7g7zBy
https://dl.doubtnut.com/l/_hM8lQyLykVXy
https://dl.doubtnut.com/l/_9wvwvXsuf5ZG

| & AN IR <9

2 2 2y .
59. Jf¢ 3rfaRaed — -y =l = - == -1 B Ichedv

a b2 a? b2

. 1 1
melaanezﬁ,a‘r@aﬁﬁrwﬁe—%+e—%:1.
Omméﬁ

60. AfARaeTd 7y% — 922 + 54z = 28y + 116 DI Icbadl SId HITSIT |

O dtdsw

61. &g HifsTw H ez :
922 — 16y? — 36z + 96y — 252 = 0

e 3ifRaed o Uefid HRam & |
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62. foft wmafm sfawRaem 22—y’ =a®> H g $Hov &
SP.S'P = CP? 3 AfARac R P fog C e fomg, S a1 ' 3ifaRae™
o5 T 2 |

O dtdsw

63. I e gl fopddt AHPIVIY 3ifTRactd I IR fo=g3ii ¢y, ty, ta AUt H fAeTdr
g A RgHFUlE ¢y, ¢y, t5, t4 = 1.

Q dtdsw

64. fAgfaf@d 31fa Waceral & oSt 3R TN & AT, Ichgdr 3R A1flers

2

2
e i TS S SR () % _ ‘11’—6 — 1 (i) a? — 1622 = 16.
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1. 39 I I FHIBRUT ST HIfC, fSRIhT -
PG (2,3) AT BT 5 B

Qmmaﬁ

2. 39 I BI FHIBRUT S1d PHIfTT, ST -
5 (0, 2) @1 3= 2 &l

Qmmaﬁ

3. 39 g PI FHIBRUT S1d HIfTT, ST -

1 1 1
I (5, Z) aanﬁanﬁﬁl

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

4,39 gt Bl FHIDBRUT S7Td HIfTT, f5r1esr -
Fg (1,1) a1 B=ar /2 81

ey .
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5. 39 Il I FHIBRUT ST1d HIfTT, f5rTeT -
B35 (-a, -b) AT BT /a® — b &l

Ommaﬁ

6.1 2% + y? = 100 &1 P a1 341 371d B

Ommaﬁ

7.99 (z + 5)° + y® = 49 &1 =5 a1 =1 377d HfFw

Ommaﬁ

8.9 (z + 5)° + (y — 3)° = 36 &1 P a1 541 571d HifsrUl

Ommaﬁ
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9.97 (z + 2)° + (y + 3)? = 5Bl Pg AT BT 371d BTN

Q dtdsw

10. 33 G PT THIBRT STTd I, ST x-3181 B 392 B &, bl Pt (0, ;) g,
AR BT FRIE?

O Az

11. 39 g BT FHIGRT SITd HIfoTT, ST etfag I 8 STl & 37 378ff & e 9ri

A BHMER 3 3R 4 & 37=AQUS Hledl gl

QO Az

12. 39 gl BT FHEROT STTd B, 5T Q1 (Heeiias el F wef e & 3R fSRye
FE(—1, —1)2l

O dfdswm @
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13. 39 g P1 THIBRUT STd HIfIC, ST B¢ (2, 2) & a1 fo=g (4, 5) A AT 8l

O Az

14. 39 gd 1 FHGRU Fd BT, S x-378 P W FRal § dadl s

(asina, acosa) gl

O Az

15.970 22 + 3% — bz — 2y + 6 = 0, x-3781 B! 5 farg R PBledr &2

O Az

16. 371 il o AHIBROT FaA130 ST X137 x = 0,y = 0 3R x = ¢ Pl W R 2|

O A
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1. 39 9l & g 3R BIsATU S1d HIfer, S Ffteor Fafafad ¢-

22+  + 29+ 2fy+c=0

QO ddsw

2. 37 9l & Pra 3R AT 31d Hifor, F% weiteeor fFafard &

2+ y? — 2ax + 2by + b2 =0

QO ddsw

3. 39 gl & Pg 3R BT 5id HIf5, 5= Iiesvor Rgfafad &-

4y +de —4y—1=0

QO ddsw
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4.3 gdl & B 3R H=a end Hifsr, 5 Tz Fafafad &

22 +y? —dz —8y—45=0

Q dtdsw

5.39 gdl & Pg 3R B 5t1d HfF, Fe I Agfafad &

2?4y —6z+8y+2=0

Q dtdsw

6. 37 ddl & Pg 3R BT 511d Hifer, 5% Iiewor Rgfafad &-

2?4+ yP -8 +10y—12=0

O dtdsw

7.3 gl $ Fg 31R AN 571d Hifsrg, S0 g Fafafad 8-

2¢2 + 2y — 3z +5y—7=0
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8. 39 ddl & Pg 3R BT 3id Hifer, 5= Iievor Rgfafad &-

22 + 2y —x = 0.

Q dtdsw

90 g @fe & ga@ 22+ +2c+2y+1=0 @

2 +y? — 4z — 6y — 3 = 0 TH-GA B W IR &

Q dtdsw

10. g CIIEY E3) qd

2?4+ — 100 +4y—20=0 2?4y 14z —6y+22=0 UP

IR P WL B &, 379 bgl b d1d gyl ST bifore|

Q dtdsw
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1. g Hifsv & Gl
2ty =12"+y -2 -6y=6 2*+y’—4dx—12y—9=0

P = FHAR IS T &

Q dtdsw

12. 39 qd &1 GHIROI &d a1, s fog (5, 4) 9 @ U AR gd
2?4+ y? — 8z — 12y + 15 = 0 F IABLI &l

Q dtdsw

1B. Rg $Hfw & @ 22 +9° + 20z +4ay— 3> =0 @ ad

22 + y* — 8azx — bay + Ta® = OW—E@%H?['@IQTW%I

Q dtdsw

14. afe qd

2?4+ yP -3z +ky—5=0 A2 + 4y — 120 —y—9=0
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© i s

15. g EIIEY fb qd
2+ =122 -2z — 4y — 11 =0 z? +y? — 4z — 6y — 243 =
3 Pt JoieR 48 7 €

© i s 3

16. 3 Jd 2 +y> +2ax +c=0 22+ 4% + 2y +c=0 TH

SR B W Hd &, A1 g HIAT a2, 2¢, b? &1 Aoft (H. P) & &Y

© i s 3
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1. 39 g &1 FHIBROT gan3t 5raes oy & AR Ay &
'(2,5) 3R (6, 8)

Q dtdsw

2. 33 g T IHfeRoT Ia13h S =g 3 R g &

(a, —a) (—a,a)

Q dtdsw

3. 3% g bl JHIA0T an3lt 5 o & RN Ay &
(3,4) 3R (2,7)

Q dtdsw

4,37 I &1 JHIBROT San3l SRae orT & AR g &
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https://dl.doubtnut.com/l/_3C9nK4k7Mwdn
https://dl.doubtnut.com/l/_U670T5WrnI2i
https://dl.doubtnut.com/l/_0Qi2vBsuqFXd
https://dl.doubtnut.com/l/_GSQfU0RPmWev

T AR T ST 2

Q dtdsw

5.3f& (2, 5) 3R (3, 4) T P I & RN &, a1 3BT FHIHT 311d B0 3R g

&1 B¢ 3R I ) 571d HifFwl

Q dtdsw

6. AT ABC T 10T B THDIUT &1 I fag A @1 € & fAcenas (0, 5) d2T (12, 0)
&l, dl A ABC & 9Rq &1 HHIRT . ST HIfoiv|

Q dtdsw

7.y = mz 39 Iq & AT ¢, S BT a & d41 AN x-3781 &1 39 qd B
Ita T 5T HfFT, ST I I8 sfiar &l

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_GSQfU0RPmWev
https://dl.doubtnut.com/l/_fibBtneWKAp0
https://dl.doubtnut.com/l/_rNSGCV04bZDP
https://dl.doubtnut.com/l/_8VlSn8LzQdr6
https://dl.doubtnut.com/l/_NQzLCN2CNWlt

8. I @1 xcosa + ysina =p Jd 2 +y® = a® B A T B W R

gfossfed et 81 Rig BT 6 g H1 THiRuT el < Sfiar AB &,

2

22 4+ y> — a® = 2p(z cos o + ysina — p) &l

Q dtdsw

9, faz@n3n 6 fag3l (1, y1) 3R (22, y;) P A dTell J@ B AN AHB
a1 ST g d&l &, 3 (21, Yo R (22, y1) P AN & AR TS Hiam /=71 g4
TSV T Y 82

Q dtdsw

1. 318 W 37=7:3Ug STd HIfAT-

2?4+ ¢+ 120 —8y—10=0

Q ddw



https://dl.doubtnut.com/l/_NQzLCN2CNWlt
https://dl.doubtnut.com/l/_Eioxx3Wcc9A9
https://dl.doubtnut.com/l/_u8W3bODaJUab

2. 3780 W 319U S7Td HIfe-

2ty +prtqu—r=0

Q dtdw

3. 3780 W 313U S7Td Hife-

322 4+ 3y + 14z + 10y + 8 = 0

Q i sw

4. 3787 ¥ 37=1:39U8 S7Td HIfaTe-

22 + 2% + 4z —6y—1=10

Q i sw

5. 3787 WR 37=1:39U8 S7Td $HIfaTe-

2?4y — 6z + 10y — 6 =0


https://dl.doubtnut.com/l/_u8W3bODaJUab
https://dl.doubtnut.com/l/_yZlWvx84zRfj
https://dl.doubtnut.com/l/_WRg8Nbndw4iN
https://dl.doubtnut.com/l/_dkoeYqSEkUbQ
https://dl.doubtnut.com/l/_tNylzxAQy9RG

Q dtdsw

6. 378l W 31=1:JUS SId HIfTe-
fe@msh &6 ad 22 + y? — 20z — 2ay + a® = 0, x-3781 3R y-3781 ST BI Wef

Bl 8l

Q dtdsw

7. 39 gl B HHIBRUT STl DT 311 y- 3181 DI Helfag 4 Toble Il W 9L el

& AT x- 31T  THS &2 H 6 SHIS BT 319U Hled & |

Q dtdsw

8. a0 2° + y? + 29z + 2fy + ¢° + f2 = 0 F Ol & dd =< 1A
B, STalb y-3181 Il Bl L BN

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_tNylzxAQy9RG
https://dl.doubtnut.com/l/_hpkTLoQHzZa7
https://dl.doubtnut.com/l/_EYmrk5PGqWSu
https://dl.doubtnut.com/l/_JeYZ4TDbOe2Q
https://dl.doubtnut.com/l/_BGVcBRsuKFdV

9.9 g 2% + y* — 4z — 6y + A = 0, x-378T Bl WL HAT &, Al \ B 7 30

RIS

Q dtdsw

10. (0, 0) ¥ BIIR M T g &1 FHGRUT 571d HIfSe 37 fAdenal W a 31k b

3id:3qug §4TdT g

Q dtdsw

yYraett 11 E

1. 39 =1 & ufvga &1 wHfia T s11d Hifa, SRras o & -

(1,1),(2, —1),(3,2)

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_BGVcBRsuKFdV
https://dl.doubtnut.com/l/_xnuBWBjVvKtx
https://dl.doubtnut.com/l/_4ym5xLd4jJiv

2. 33 =T & uRqa &t qHiesRoT 3iTa B, s o 2 -

(3,0), (1, —6),(4, — 1)

Q dtdsw

3. 39 YT & qRgd o1 AHIBRT 3iTd HIfY, oras R & -

(1,0), (0, —6),(3,4)

Q dtdsw

4,339 ST & 9ivgd &1 FHaR U1 §11d DI, S ofiv ¢ -

(6,0),(0,6),(7,7)

Q dtdsw

5.3 a1 & aivge &1 el s11d I, fSRTds o & -

(a,b), (a, —b),(a+b,a—0b)

| & @


https://dl.doubtnut.com/l/_ZCzwYoV11wXZ
https://dl.doubtnut.com/l/_crwozE36Ubr9
https://dl.doubtnut.com/l/_fwc16LRPLR9B
https://dl.doubtnut.com/l/_EH0Z6bpNrwNR

6. 39 YT 3 qRJe T THIBRUT 31Td HIfY, oras R & -
2r +y—3=0,3z —y—7=0 r—2y+1=0 9 §4 dRgd &I

HIEHIOT S1Td HIfS|

Q dtdsw

7.3% YT & URTd HT THIBROT 31Td HIfT, o R & -
39 T BT FHIRUT ST PHifsTe, 371 ofi fomg3ht (0, 1), (1, 0) (2,1) A 8B

ST &

Q dtdsw

8. 39 AT 3 qRga o1 AHIHBRT iTd HIfY, oras R & -
g 22 + y? = 16 S U e § @6 HIfFv

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_EH0Z6bpNrwNR
https://dl.doubtnut.com/l/_O2OyDjZZ6lyM
https://dl.doubtnut.com/l/_lBOD2K5l2Pi8
https://dl.doubtnut.com/l/_ISbjrCSa04GO

9. 39 YT 3 qRJT BT THIHBRT 31Td HIfY, oras R & -
gl BT THIGRUT SITd BIfoTT, fSRIHT 5 (1,-3) 83N T\ 22 —y — 4 = 0

9 BT gl

Q dtdsw

10. 39 g HT JHIGRUI 571 BT, 3 fa=g31 (0, 5) AT (6, 1) A B 77aT & 3R

PN Bg 122 + by = 25 W A 2l

Q dtdsw

11. g &1 FHIBRUT $1d B0 3 fo=gaht (2, 3) 3R (-1, 1) I B 1T & a1
IR Iz — 3y — 11 = O R BT R

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_wYLSnQ2JQ1AQ
https://dl.doubtnut.com/l/_NStQ8gou7qsW
https://dl.doubtnut.com/l/_POaTWlYsZSNq

12. I BT FHIGRUT 511d DI, A1 fo=g (4, 1) AT (6, 5) T EIBR AT & AR g
Y 4z + y = 16 R A8

Q dtdsw

13. 39 g &1 FHEGRUT S1d HIS, ST G el B WLl Fwar & dAr &

4z + 3y = 6 P! oft W Fwar &

Q dtdsw

14. 1 BT FHIBRUT SITd HISIC, 5 R fog (2 + 4cosd, — 1 + 4sinf) A

&, 5781 0 v &l

Q dtdsw

6
15. 9aEU H fog (1, 5 ) gd 322+ 3y —br —6y+4=0%F



https://dl.doubtnut.com/l/_WkzXjsslOzCC
https://dl.doubtnut.com/l/_0d9HMGwm8HdP
https://dl.doubtnut.com/l/_FeKxZALP4919
https://dl.doubtnut.com/l/_nBRnTNg4zv6y

Q ddw

16. aE g z2 4+ 9y* — 29z +2fy =0 22+ +29°c+2f'y=0

Uh-giR &l W &, dl g P H f'g = fg’

Q drtdw

17. fa=g3if (2, -2) 3R (3, 4) A B A I1A 39 gd B TR 571d HfSC
B Fg™ ¢ + ¢y = 2R AT &I

Q dtdsw

18. 3541 5 & 3 Il BT AHIBRUT S1Td DT ST Fg; x-37& W & 3R 31 fag
(2,3) 9 & ST &l

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_nBRnTNg4zv6y
https://dl.doubtnut.com/l/_ivqQxqXHEgwE
https://dl.doubtnut.com/l/_855gddp3GLJU
https://dl.doubtnut.com/l/_OjwIY3eGBgFK

19. /@1 fag (- 2.5,3.5) F 22 + ¢* = 25 F 3, &R I Ja R [ 2l

Q dtdsw

20. g PIfsTe &Y ¥&@M3ii z cos a + ysina = a rsina —ycosa =p
¥ yferedye famg &1 fagu v 9 21

Q dtdsw

21. 1 &1 IR 511d B, oradht 331 12 3618 &), 3 g 2% + ¢° = 25 &l
fa=g (3, 4) W WA M|

Q dtdsw

22. 39 g B JHIRT 3d HIfSIT, e & I & Jfiant 2 + y = 6 31k

T+ 2y = 4darB=T10 81

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_67qPERrIPOe2
https://dl.doubtnut.com/l/_HgWx1cmwGT5A
https://dl.doubtnut.com/l/_ySpNlNjJBCgl
https://dl.doubtnut.com/l/_ockPXZ44kANP

23. g HITC B 39 g & B P Sgue 371 x-3781 I & g8 TS 2a B Sl
Fedt € 3R y31e W geafag A b g w et Re ge g & o 7w &,

z? — 2by + b* = o’ B

Q dtdsw

24, fe@RU B dA A3 5z + 3y =9,z =3y, 2z =y, z +4y+2=10

B o A ST IGT b1 B 81 IR BT TR FApifae]

Q dtdsw

1. 9 I BT 3RW@OT B, 37! A1 AT a1 §d B AR A1feral b
TS fepTen-

y? =12z



https://dl.doubtnut.com/l/_ockPXZ44kANP
https://dl.doubtnut.com/l/_DbDh6Q7Qov5c
https://dl.doubtnut.com/l/_XVGvgbHme67K
https://dl.doubtnut.com/l/_4ApMkQTEYltY

8 b AU I B SAN AR W | ) )

2. fAY WA BT RGN B, 37! AW qd1 AT 31 B 3R ANt H
TS fepTen-

322+ 8y =0

Q dtdsw

3. fA9 WAl BT FRW@U1 R, 37! AW qd1 AT 31 B 3R ANt H
TS fepTen-

y? = 16z

Q dtdsw

4. Y WITIT BT HARWUT B, 3! AN YT AT 1 B 3R A1) H
TS fepTen-

y2:8x

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_4ApMkQTEYltY
https://dl.doubtnut.com/l/_3Z8Y5KQOEFzB
https://dl.doubtnut.com/l/_zVLvy1Ry71Rt
https://dl.doubtnut.com/l/_BeO5qbvaLKXa

5. f9 WRITAN BT 3RWUT R, IAD! AN d241 A7 sid 1 3R ATfAerl B
TS fepTen-

z? = 12ay

Q ddsw

6. A" WAl BT RWUT R, 37! AW qAT AT $1d B 3R ANl H
TS fepTen-

7. Y WAl 1 HARWUT R, 37T AN qAT FAIA1 S71d 1 HR A1feral B
TS fepTen-

y2: — 8z

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_BeO5qbvaLKXa
https://dl.doubtnut.com/l/_SA8dArUrnhmQ
https://dl.doubtnut.com/l/_PK4i4tRbEpH7
https://dl.doubtnut.com/l/_CLstvqKkJmUn

8. AT Rl BT 3RG@T B, D! A1 AT FIar Sd B 3R Aferal &
oIS fAPIl-

z? = — 16y

Q dtdsw

9. fAY WA BT FRW@UT B, 37! AW qAT AT 31 B 3R ANt H
TS fepTen-

y2 = 10z

Q dtdsw

10. fAH TRITIT BT AT I, D! AN AT AT S BRI 3R ANl B
TS fepTen-



https://dl.doubtnut.com/l/_qifU9LfuSrhm
https://dl.doubtnut.com/l/_NEckaRPYCiLx
https://dl.doubtnut.com/l/_UildhhYBuiY5
https://dl.doubtnut.com/l/_dPIFmWzwQ68H

11. WA BT FHIBRT 5Td e, fTThI-
i (0, 0), A1 (0, 5) Bl

Q dtdsw

12. WA BT GHIFBIUT 571d B, S aehr-
1% (0, 0), MY (0, a) &

Q dtdsw

13. WA BT GHIBIUT 571d B, S aehr-

i (0, 0) T A1 (0, 1) &1

Q dtdsw

14, W BT FHIBUT S1Td B, (w1
i (0, 0) @& =1f (0, 3) &1

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_dPIFmWzwQ68H
https://dl.doubtnut.com/l/_VEsYpIe25EXs
https://dl.doubtnut.com/l/_kLkJHxMqiOyp
https://dl.doubtnut.com/l/_Rmj96p7F5nHJ

15. WA BT GHIBIUT 57Td B, S aehr-

TN (3, -4) dATAAAT 62 — Ty + 5 = 0 &1

Q dtdsw

16. AT BT HIBUT 57Td B, S aehBT-
Mg (-3,0),FAAdTz + 5 = 02l

Q dtdsw

17. AT BT JHIBROT 511 B, [STGepl-

Y (5,3) AATRAIAT3X — 4Y +1 = 02l

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_Rmj96p7F5nHJ
https://dl.doubtnut.com/l/_CtxtzuZSprNc
https://dl.doubtnut.com/l/_VWZmcPwRhzWo
https://dl.doubtnut.com/l/_bM6pUUNhT4No

18. AT I HIFBUT 57Td B, S aehr-
TN (6, 0) dATA—IAT 2 = — 6 &1

Q dtdsw

19. WA BT GHIFBUT 57Td B, S aehr-
1f% (0, -3) AT FAIAT y — 3 8l

Q dtdsw

20. WIAT BT HIBRUT S7Td 1, fFTHI-

i (0, 0) @& =1fY (3, 0) &1

Q dtdsw

21. WA BT JHIBIT 5i1d I, fThI-

i (0, 0) @T AT (-2, 0) B

| &


https://dl.doubtnut.com/l/_VNtC0RfNO1KR
https://dl.doubtnut.com/l/_vg2wfLTe9Up4
https://dl.doubtnut.com/l/_uMR1rJkKVDxc
https://dl.doubtnut.com/l/_1P5sHWRDAnbP

22. 390 WA &1 FHIBT 5Td IS0, fSaht A1f% (0, 4) dur fAgdiy + 4 = 0
gl

Q dtdsw

23. A BT JHIBROT ST 1, [STaehI-
3 RIAY BT THIBRT ST HITT, ST y-3181 & aRa: FAMAd 81 3R fag (2, -3) @

ISR 2l

Q dtdsw

24, RIT BT FHIBRUT S7Td Difore, 5 A1fiera & fRARY & fAdere (3, 5) aaT

(3,-3) &1

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_1P5sHWRDAnbP
https://dl.doubtnut.com/l/_tuB9ozvWvVt0
https://dl.doubtnut.com/l/_8I5SeeONvN8U
https://dl.doubtnut.com/l/_ukV276JiBigR
https://dl.doubtnut.com/l/_gAjTqDKdB8vO

25. WA BT JHIBIOT 57T 1, [STaeh1-
3 famg3Tl & e 3 HIfSY, 3 Waed ¢? = 8z W A & 3R SRyt anfia

48l

Q dtdsw

26. WA BT JHIBUT 511d I3, fFTHI-

2l (0, 0), (2, 3) A ST & 3187 x-31& B 3R 2|

Q dtdsw

27. WA &I FHIBUT S11d B, (Sl
2 (0, 0), (5, 2) T STTAT & 37R y-3781 & AT9ST TAA B

Q dtdsw

28. g waerl & oY, A1 3 Aeries, 31er dT fAar & FHiexvl sid Hifse

v +4r+6y+13=0

f ) |


https://dl.doubtnut.com/l/_gAjTqDKdB8vO
https://dl.doubtnut.com/l/_K09qifFDjMvj
https://dl.doubtnut.com/l/_EdVpEmQwPmH0
https://dl.doubtnut.com/l/_ogJBJc7765jB

29, g waerl & oY, A1 3 Aeriep, 31er dT AT & FHievl sid Hifse

(y + 3)% = 2(z + 2)

Q dtdsw

30. A9 Wacral & oY, 1 & i, 3181 gt fAIdT & JHieRuT Siid HIfse

22 —6x —4y—11=0

Q dtdsw

31. g HIF0 s Waed y? = daz F NS A SR S areft Foff Sramii & mex
fag3il &1 faguy waed, y? = 2az EPMI

Q dtdsw

wAIdelt 11 F oY TR 99



https://dl.doubtnut.com/l/_ogJBJc7765jB
https://dl.doubtnut.com/l/_Ckmuy9OJ7eqm
https://dl.doubtnut.com/l/_mhg57lDKmRdz
https://dl.doubtnut.com/l/_EpfbYGWnUWem

1. g TV H Waea &1 g-ferd fedl anfia sfiar & @usl &1 RTas
=il

Q dtdsw

2. U6 WIAATHR R (o ATY, 5P MY Frg & 5 I {6 gt R ¢ o1 %
il | gofan s 81 IS wrace 45 A &1 8, 3mepfa & gt AB S7Td Sifaiv
v .

45—

O \ "

'a

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_v8lAtSCueWC8
https://dl.doubtnut.com/l/_AcMRrTSHIfgl
https://dl.doubtnut.com/l/_2yjWYKc8R0gw

3.7% gUs & R, 12 iev ¥ & 3neRT | 2% 81 Ifh 508 & IR Hg W Bf-ad
29 J gug § Fg W 3 At & ZH 31 AT & 3R ST S8 Vb WAAATHR ¢
F5 3 fpat @ R o 1 3 2

y

12#fer ~ >

~ 33 B
- |

Ommaﬁ

yYIaett 11 G

1. §qa 2522 + 9y? = 225 B AFG ®U A fAful

Qmmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_2yjWYKc8R0gw
https://dl.doubtnut.com/l/_NhFpwt8Szjpt

2. fFEfafad e ddqa § A1l 3k ot & fdenss, & 3k &g a1
aTSdT, Ichrad a2 A1fied SidT &Y TS Si1d HIfo :

Lz oy
(I)%+1—6—1
x? oy
(")T+%_1
oz
(|||)1—6+?—1

2 y2

2 2

(VI)T.O—FM—l

(vii) 3622 + 4y° = 144

(viii) 1622 + % = 16

(ix) 422 + 922 = 36

O Az

3. rafer 3R oY 3181 &I x 3R y & 3787 ATHaR 39 AEgd B FHBOT 1A HIfoIT,



https://dl.doubtnut.com/l/_H578aMUOZLDA
https://dl.doubtnut.com/l/_w2sGvhgfs9KJ

L % 9liSsl STIN GS )

4. Eafer 3R g 38T BT x 3R y B 3187 AR 39 AbgH BT FHGRUT 1A DIfoTT,
[ERLS

crafer = 12, 7Tg 318l = 8

O Az

5. &rafer 3R g 318 Bl x 37X y & 3181 AR 3 GEqd BT THIBRUT 31d HIfT,
[ERLS
mﬁaﬁ?ﬁ(izx,o)aﬁvmﬂ%%l

O Az

6. <rafel 3R g 3181 &I x 3R y & 3787 AHGR 39 AEHgd B FHBUT S1d HIfoIT,
formm
et il & foa Bl it = 8 3R FAFaABN S foa Hr g =182 |

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_w2sGvhgfs9KJ
https://dl.doubtnut.com/l/_vESW4G1VS4ZB
https://dl.doubtnut.com/l/_oEHTUxrzjbff
https://dl.doubtnut.com/l/_oLLVigcJvIbc

7. Srafer 3R o 3781 B x 3R y & 3781 AFGR 39 AEga BT THIGUT 571d HIfAT,
formR

fSITeBT g Hetfarg, Iccbradl % 3R A1fer Sfiar 5 ¢l

O Az

8. <rafel 3R oY 3181 &I x 3R y & 3187 AFaR 39 g Bl FHBUT 1A HIfoIT,
o
fFrafafEd udie F, fGu aTe ufaeel o IqE S gU dEqa PI FHevI 31d Hifare

(i) ofisT (£ 5, 0), AT ( £ 4, 0)

(ii) ofis (0, + 13), 7T (0, + 5)

(i) 2T ( & 6, 0), AT (£ 4, 0)

(iv) & 181 & 3t fig ( + 3, 0), oY 7& F 3 fig (0, £ 2)
(v) & 3181 &b A g (0, + /6), g A S 3@ fdg (£ 1,0)
(vi) E¥ef 3781 Y AHTS 26, AT (£ 5, 0)

(vii) E¥Ef 3181 Bt FaTE 16, AT (0, + 6)


https://dl.doubtnut.com/l/_oLLVigcJvIbc
https://dl.doubtnut.com/l/_szjJSArNmJZP
https://dl.doubtnut.com/l/_t4F9olBviLDS

(viii) AT ( + 3,0), 0 = 4

(iX) b = 3, ¢ = 4, Pa 7T fig W, TN x 378 R

(x) 3% (0, 0) W, &ei-3781, y-3781 W 3R G (3, 2) 317 (1, 6) A AT &1
(xi) & 3181, x-3181 R 3R fSg37 (4, 3) 3R (6, 2) A AT &I

Q==

0. %1 i 1 R ST BT, B AN ( -+ 4, 0) & o Tz
&y

Q dtdsw

10. 39 i Pl Ichad ST BIfoTC, fSITeBT ATfHeTre 3¥db oTg 3187 T AT 8|

Q dtdsw

1. $rdad 922 + 5y 30y = 0 Pl 3cBxdT s1d BT

O dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_t4F9olBviLDS
https://dl.doubtnut.com/l/_irxNOepqNwgN
https://dl.doubtnut.com/l/_ufxb75BhUTUW
https://dl.doubtnut.com/l/_fXAN5k4LrZu6

12. didgd &1 IR0 Sd HifSe, SRab vs AN (6, 7), Fd fAFar

x+y+2:03ﬂ'\’3ﬁﬂt_ﬂ%'@|

Qmmaﬁ

13. ErEfgd &1 T 3Td HIfSTe, STt v A1 (2, 1), W Aadi z + 5y = 7
ﬁvw%m

Qmmaﬁ

14. 39 EiEfad B 3ch-5aT SlTd BifoT, foTeT TN 39 drafel H1 3nem & |

Qmmaﬁ

15. 37 el Y 3cbegal SiTd HIfTY, et T drafer o1 vap-faeTs 2 |

Qmmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_fXAN5k4LrZu6
https://dl.doubtnut.com/l/_rEvJOLDbmv1f
https://dl.doubtnut.com/l/_VddY58X5dZsu
https://dl.doubtnut.com/l/_kMrbdkJAHwMp
https://dl.doubtnut.com/l/_6qH1ustT26jI

16. g HIST Bl ab = = 3(cos f + sinf) dAT y = 4(cos § — sinf) Vb

Srdqe Pl ST FRar g |

Qmmaﬁ

17. 39 <idgd &1 IHieRuT 31d BT, Srass @7y 3181 Y o, T & fog &t
R & T & dAT A 10 SIS & |

Qmmaﬁ

2 2
18. 1 &1 =1 11d HifS, i Srefgd % + % = 1% 1Y I &R 31T & 3R

fNI®1 %< (0,3) R & |

QO i sw



https://dl.doubtnut.com/l/_6qH1ustT26jI
https://dl.doubtnut.com/l/_okrf2anjKWZp
https://dl.doubtnut.com/l/_fIu8GSMDfxwd
https://dl.doubtnut.com/l/_7S0fzCYyhUR3

19. S & o 3181 & Ub AR B AT g k & 3R TN S Rg Hr g 2h & Y
Sieigd BT THIGRUT 3T HIfTT |

O dtdsw

20. I fpeft Srefqa & A I o7y 3181 & v AR A eT arelt J@m3i & fog
&I BV FHHIVT F, ol IHD! Jcba Si1d HIfrC | I dafer H oarg 24/2 8, @
Sreigd BT gHteeoT oft 31T BT |

Q dtdsw

1. 37fdmRaerd 2522 — 9y? = 225 HI AFG 9 F fAfA0 |
31aft Y AP AR 39 faRTAT BT THHRUT Si1d PV -

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_ofadvtZenk9y
https://dl.doubtnut.com/l/_3efohMe7tadJ
https://dl.doubtnut.com/l/_DTpE1VCHQpWy
https://dl.doubtnut.com/l/_uJbQADbYiT7n

2. f5r3%5 TTyRe 317 TP 3181 ALk 8 3R 10 & |

Q dtdsw

3. ORI 31V 3787 37 IpefY 3181 Bmer: 3 31R 4 & |

Q dtdsw

4. f3rFas TP 3781 5 3R AT & 9T BT 3R 13 8 |

Q dtdsw

5.3fdRaed (a — b)z? — (a + b)y? = a® — b’ P IS ¥4 H fAfFe |

Q dtdsw

6. AfaRacd 22 — 3y? + 1 = 0 Pl 3chxdl 5d HIFT |



https://dl.doubtnut.com/l/_uJbQADbYiT7n
https://dl.doubtnut.com/l/_idg1GRVSeTMm
https://dl.doubtnut.com/l/_wZLfg5Xvjsrt
https://dl.doubtnut.com/l/_T1wQkwz4TYqy
https://dl.doubtnut.com/l/_HALZErGIwzMJ

7. 39 AR DI THIBUT 51d HIfSTe, gh! ArfAerrs siar 10 & 3R 3chedr

3
Z

cmwaﬁ

8. 39 fARTe™ Bl Ichradl Sid HISIT, ST AT 3T HRY H& B

METE |

cmwaﬁ

9. fFRgfafad ifawRacl & AT, Ichgdr, A dT fRIdm Sarsv-

(H9z? —y? =1

cmwaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_HALZErGIwzMJ
https://dl.doubtnut.com/l/_bWd0JQJhrVqv
https://dl.doubtnut.com/l/_tD4fZFeMrTBH
https://dl.doubtnut.com/l/_KWIqoOLFRO33

10. Rufafad sfawRae & T1MT, Icbgdr, e doT fRIdTe Idigu-

(i) 5y* — 922 = 36

O dtdsw

1. RgfafEd sfawRacl & TR, IcpgdT, AT d2T fRIde 9dge-

(iii) 1622 — 9y® = 576.

O dtdsw

12. FafafRd sfaRae & TN, I, AN a2 RIdn sdge-

oy
(IV)1—6—?—1

ca‘ﬂ%ﬁraﬁ?éﬁ

13. Rgfaf@a sfawRacal & T, Icpgdr, Tfier a2 fAIad Sage-

2 2
Yy z?
(\’)9_27_1

f


https://dl.doubtnut.com/l/_tBnvqvPgXSC7
https://dl.doubtnut.com/l/_8ljCE6mHvdC0
https://dl.doubtnut.com/l/_h4EXnOrqLa3U
https://dl.doubtnut.com/l/_zhKv2c3wq0HL

14. PRufafad sifawRaet & TT, I, A doT fRIdTe gdige-

(vi) 9y? — 422 = 36

Q dtdsw

15. Rgfaf@a 3fawRacal & TR, Icpgdr, Tt a1 fAIad Sd1ge-

(vii) 49y* — 16z = 784

Q dtdsw

16. TfARaTT BT FHIRUT 571d HifaTe, Jfe fAderas 31aff &1 3781 A= foran s/ &

e T 5 e 26 30 T [ |

Qmmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_zhKv2c3wq0HL
https://dl.doubtnut.com/l/_cemNYjuEGxJH
https://dl.doubtnut.com/l/_IXw9TOXwcoOD
https://dl.doubtnut.com/l/_wSgZ6vcLgMio

17. ATARTATT BT FHIBRUI SI1d DIfSIC, fSRAB ARG & fag B g 16 dqAT
el /28 |

Q dtdsw

18. 39 TR IAT BT IHRBUT S HIfSQ, S FMWAT (6, 5), (-4, 5) dT
5
3%zm2%|

Q dtdsw

19. FRGfefad ufdsrel o F=qe Hd gU AR B FHIHRUT Si1d R0 :
(i) off ( + 2, 0), A1fRT ( & 3, 0)

O dtdsw

20. fAgfefed ufersrell B T8 Hd gU 3ifRacT &I FHIHT Si1d HIfTT :
(ii) & (0, + 5), AT (0, + 8)

| & @ o |


https://dl.doubtnut.com/l/_HQKm9nTrRM7Q
https://dl.doubtnut.com/l/_UAKkwvuZp6oK
https://dl.doubtnut.com/l/_c6NsHc9VNt9f
https://dl.doubtnut.com/l/_EQ5OWqn4fgu2

| & A=A IR <9

21. FREfaf&d wfde-e & A= Bed §U 3fdwRderd b1 JHIBRUT ST BIfSU :
(iii) &1 (0, =+ 3), AT (0, + 5)

Q dtdsw

22. fAgfeif@d ufdea-el & T8 PHd §U AR Bl FHIBRUT Si1d BT :
(iv) T (0, + 13), et 3181 Bl TS 24 2 |

Q dtdsw

23. fAgfeif@d ufdea-el & T8 BHd §U AR B FHIBRUT Si1d BT :
(v) T (£ 3,/5, 0), AT Sfar B TS 8 2 |

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_EQ5OWqn4fgu2
https://dl.doubtnut.com/l/_8v94jh6p8EQt
https://dl.doubtnut.com/l/_zLTKbRs1NIo5
https://dl.doubtnut.com/l/_2jc8TnRcfZmT

24. FAgfafad gfda-el & T=qe Bed g ifaRded &1 FHB0T Sid BT :
(vi) TR ( + 4, 0), TS haT H TS 12 8 |

Q dtdsw

25. fAgfeif@d ufde-el & T8 BHd §U AR Bl FHIBRUT Si1d BT :

(vii) M ( £7,0), e = g.

Q dtdsw

26. fAgfeif@d ufdea-el & T8 BHd §U AR BT FHIBRUT Si1d BT :
(viii) TRRT (0, + /T0) & e (2, 3) A Brebr ST & |

Q dtdsw

27.3@%%@%@%%@%@,%3%%%,%@(&
0) g 3R fAadi 4z — 3y = a B |

| & @ o |


https://dl.doubtnut.com/l/_BvWrBvDBabnC
https://dl.doubtnut.com/l/_1ijQcm9haGwh
https://dl.doubtnut.com/l/_kc86T9xBoEqq
https://dl.doubtnut.com/l/_KhY77dNjuI50

| & AN IR <9

28. 39 AR T &I JHIERUT 571 HIfIT, fHgdh Aadr ¢ + 2y + 1 = 0, 71
(2, 3) AT 3paal /2 8 |

Q dtdsw

29, faRaed &1 JHIBIUT Si1d DI, FRAdh! 119 (2, 0), Icbadr 2 deT f[Aadr

m—y:0%|

O dtdsw

30. AR AT BT HHIBRUT ST1d BT, fSRADT AN (1, 1), Iecbeel /3 YT AT

2z +y+1=0%]

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_KhY77dNjuI50
https://dl.doubtnut.com/l/_u63UCRmg01My
https://dl.doubtnut.com/l/_uScunsOjANCX
https://dl.doubtnut.com/l/_oRADLewDwlMs

31. 39 fo=g 1 forguy Si1d IfSre, fSRadht fa=g3n (5, 0) AT (-5, 0) A G BT AR
28|

Q dtdsw

32. 3famae™ 922 — 16y — 108z — 160y = 220 HY T & fAcens srd
Hfe |

O dtdsw

1.2 7% 99 & OR 3R U & | I 3R Bicas fafdv |
Ife; fomeft ot & age g1 22 + 32 + 29z + 2fy + ¢ = 0 &= 5e, & of
T &, STeIfes ol bt 3= r &1, oft-


https://dl.doubtnut.com/l/_XRl6AXraX4OQ
https://dl.doubtnut.com/l/_NHcl4AFVpn33
https://dl.doubtnut.com/l/_ijJgA8vTeb2B

D. 39t A @IS T |

Answer:

Q dtdsw

2.3 T U & IR 3R U & | el IR Bieas [l |

I BT DG (2, 2) & AT (4, 5) T EIHR ST T I BT FAHIDBIUT &PT-
A+ 44z +4y=5
B.a’+¢y? —4dx —4y=>5
Cz?+y?—4x =13

D.z? +y? — 4z — 4y —5=0.

Answer: B

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_ijJgA8vTeb2B
https://dl.doubtnut.com/l/_K9p502Sa1Vqv
https://dl.doubtnut.com/l/_s2v2yuewYhv1

3.9 U3 0¥ & IR 3R U & | Tl IR Bicas fafde |

g 422 + 4y® — 10z + 5y = 0 BT Pg &-

4.3 T3P 99 F IR IR U & | FE 3R Bicaw [l |
fufl g I AT 5 SBTE & | I8 x-3181 B JeAfag A 3 P gl W & fogsll W

PIedl g, 3TDT B gl

A (£4,0)

B. (0, =+ 4)


https://dl.doubtnut.com/l/_s2v2yuewYhv1
https://dl.doubtnut.com/l/_5UWAGV2kj9zt

C.(£5,0)

D. (0, + 3)

Answer: B

Q dtdsw

5. 9% U9 & IR 3R AU 8 | I8 IR Blea @ |
e Tawl az® + by® + 2hay + 29z + 2fy + ¢ = 0 TH gd & fAwfud
PR BT gfca-e gPT-

Aa=bd¥dlic=0

B.f=gaddTh=0

C.a=bdaTh=0

D.f=gddlc=0

Answer: C

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_5UWAGV2kj9zt
https://dl.doubtnut.com/l/_NlFiJh8AosOa

6. 3 I® 9y & IR 3R AU & | TE IR Blead fofav |
gaz? 4 ¢ + 2z + 1 = 0 H =7 Eph-

A2

B./3

C.1

D.O

Answer: D

O Az

7. 790 T U9 & IR IR 13U & | ) 3R Bl Qv |
& i 2+ +de +6y+1=07au 2> +y* +6z+4y+1=07F

gl o foe g3 8-

Al


https://dl.doubtnut.com/l/_NlFiJh8AosOa
https://dl.doubtnut.com/l/_edmhPNhb16de
https://dl.doubtnut.com/l/_5AAv0guIVIJO

C.2

D.4

Answer: B

O Az

8. U® Uy & IR 3R AU § | I8 3R Blea v |
R y? = 8z & AW & FAene gI-

A. (8, 0)

B. (4, 0)

C.(2,0)

D. (0, 0)

Answer:

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_5AAv0guIVIJO
https://dl.doubtnut.com/l/_4hE5h8b6Vvmf

9. fA2 s Uy & IR IR AT 8 | I IR Bicaw fAfFv |
Www,mﬁm%mnm@zﬁ( + 2, 0) &, &PTI-

D. 39 & & PIS e
Answer:
Q dtdsw

10. I U RAATHR Wadd &l A 20 I 37 &8 5 I & | 71 71
Hfav|

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_4hE5h8b6Vvmf
https://dl.doubtnut.com/l/_q0PipKpiPWD6
https://dl.doubtnut.com/l/_pg28QOKF4Py7

11. U5 AeRTd WA & THR BT ¢ 3R STBI 3781 Heaier § | Aev1d 10 MWex Han
2 3R 3R & 5 Mex el € 98, Waerd & & M B gt W N e =i
grr ?

Q dtdsw

12. Ueb HAHH R el el Bl BfcT (cable) Raerd & &9 H el gs & | ASP
g2 51 &feist & 100 Hiex e & qaT Bfoe J J[3 FHeater drl w oo gan &, s
N @aT dR 30 Hiev 3R e Blel aR 6 Hie? & | 7e 3 18 Hiex ¥ IS 9y A
3s W (supporting) AR & ddTe SiTd HIfalU |

Q dtdsw

13. T AgRTa Hef-EEqaTbR w9 &1 & | I8 8 Hiex el 3R g & 2 Hiex HA1 8 |
U R A 1.5 Mer g7 farg W AT B Ha1E 571 AT |

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_cJJt1X1tuvrH
https://dl.doubtnut.com/l/_MoSv4yYhRSlX
https://dl.doubtnut.com/l/_xyRUapX4pBgX
https://dl.doubtnut.com/l/_5LbYPOuXRKw4

14. T 12 A el B8 39 TBR Teidl & bl 39 e Fgenel & Wi &ed & | 83
& fdig P 1 foigquel SiTd HIFT 31 x-3H& S Hub aral R A3 AM P & |

Q dtdsw

15. ST &1 &5l ST BT 3 Waed 22 = 12y & M B g0l A
Sfiar & fRARY & e arell WAt s g |

Q dtdsw

16. T Afth AU W s gU 3Hfdhd el & 35 33 ) sisT <ifeal fos gkl &
07 T&g 10 Hiew Y&ar & | 31 gis et & offa s gfY 8 dier & | 3afts gRT s
T &l JHIBIUT STTd HIfTT |

Q dtdsw

17. R y* = daz & HPld T wHaTg gt & St v o waerd &1 o
& PIST &1 31T & cidTs Sid Hiford


https://dl.doubtnut.com/l/_5LbYPOuXRKw4
https://dl.doubtnut.com/l/_RroOUqSUitiS
https://dl.doubtnut.com/l/_4PJQChgccs7x
https://dl.doubtnut.com/l/_2pyey8ZLusy2

Q dtdsw

SafifAafder woiamsh & uy

1.80ad 2? + 3y® = 6 F g I D! [t Wef Y R Wi 0 a9 F UIG B
fagua ¢

(i) (2% — 1) = 62> + 2

(i) (2% — 17)° = 62% — 2

(i) (22 + 12)” = 622 + 2

(iv) (az2 + y2)2 = 6% — 2.

QO dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_2pyey8ZLusy2
https://dl.doubtnut.com/l/_GeT1UeRRgdWy

